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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330     FAX: 23410 29320 

Email: info@deyak.gr,   Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Από το πρακτικό της με αριθμό 1/2023 τακτικής συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της 
Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς. 
  
 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της  20-01-2023,  Ημέρα: Παρασκευή       Ώρα: 11:00 π.μ. 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη αρ. πρωτ: 144,  Ημερομηνία: 16-01-2023 

 
 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν παρόντα  
Δέκα (10). 
 

1. Καραμπίδης Βασίλειος, Πρόεδρος 

2. Σημαιοφορίδης  Αλέξανδρος, Αντιπρόεδρος 

3. Χατζηαποστόλου Ιωάννης, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

4. Πογέλης Ανέστης, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

5. Κεμανίδης Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος  

6. Μπαλάσκας Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 
7. Ανδρεανίδης Χρήστος, Δημότης, Μέλος 

8. Φωτακέλη Γιαννούλα, Εκπρόσωπος Περιβαλλοντικού Συλλόγου, μέλος 

9. Σισμανίδη Ιωάννη, Δημότης, μέλος 

10. Ταγκαλίδης Αναστάσιος, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, μέλος,  
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11. Μοσχοτόγλου Αναγνώστης, Δημοτικός Σύμβουλος, μέλος 

 
Στην συνεδρίαση συμμετείχε ο Γενικός Διευθυντής της ΔΕΥΑΚ, κ. Αβραμίδης Ηλίας και για την τήρηση 
των πρακτικών συμμετείχε η υπάλληλος της ΔΕΥΑΚ Νικολαΐδου Θεανώ. 
 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ:  1-4/20.01.2023 
 
Θέμα: 1ο - Συμμετοχή της ΔΕΥΑ Κιλκίς στην πρόσκληση με Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 6659 στο 
επιχειρησιακό πρόγραμμα «ΥΠΟΔΟΜΈΣ ΜΕΤΑΦΟΡΏΝ, ΠΕΡΙΒΆΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΕΙΦΌΡΟΣ 
ΑΝΆΠΤΥΞΗ». ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 14 «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ – ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)», με τίτλο 
«ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ» με τίτλο πράξης «ΟΛΙΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΠΗΓΩΝ ΥΔΡΟΛΗΨΙΑΣ ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ», έγκριση μελέτης και τευχών 
δημοπράτησης. Ορισμός υπευθύνου πράξης. 
 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το ΠΡΩΤΟ  θέμα της ημερήσιας διάταξης περί Συμμετοχή της ΔΕΥΑ 
Κιλκίς στην πρόσκληση του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Υποδιεύθυνση 
Προγράμματος «Περιβάλλον και Κλιματική Αλλαγή» με τον τίτλο «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ», με Κωδικό: 14.6ii.30.17-19 30-12-2022,Α/Α ΟΠΣ 
ΕΣΠΑ:6659 ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
«ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ» ΑΞΟΝΑ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 14 «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ – 
ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)», Ο ΟΠΟΙΟΣ 
ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΟΧΗΣ, προϋπολογισμού: 8.991.219,00€ 
πλέον Φ.Π.Α. Έγκριση μελέτης και τευχών δημοπράτησης και ορισμός υπευθύνου πράξης , 
ανέφερε τα εξής: 
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Έχοντας υπόψη: 

Την πρόσκληση με κωδικό 14.6ii.30.17-19 της Ε.Υ.Δ. ΠΕΚΑ Πρόσκληση Προγράμματος του 

Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων με τίτλο: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ 

ΥΔΡΕΥΣΗΣ» του άξονα προτεραιότητας : «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ – ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)» 

Και με την οποία καλεί τους : 

 Δημοτικές Επιχειρήσεις Ύδρευσης Αποχέτευσης   

 ΟΤΑ Α΄ βαθμού 

 Σύνδεσμοι Ύδρευσης Αποχέτευσης  

Οι προτάσεις θα πρέπει είναι συμβατές με την δράση "Δράσεις ενίσχυσης, αποκατάστασης, 
εκσυγχρονισμού δικτύων ύδρευσης και έλεγχος διαρροών", όπως κωδικοποιημένα αναφέρονται 
σε κάθε ένα από τα ισχύοντα ΣΔΛΑΠ των υδατικών διαμερισμάτων της χώρας. Και ειδικότερα:  

• Προμήθεια και εγκατάσταση οικιακών υδρομέτρων , ηλεκτροβανών ,συνδεδεμένων με 
ασύρματο μεταδότη.  

• Προμήθεια και εγκατάσταση συστήματος ασύρματου σταθερού δικτύου (fixed network), για 
την online μετάδοση των μετρήσεων οικιακών υδρομέτρων. Το δίκτυο υποχρεωτικά θα είναι 
επεκτάσιμο  και για άλλες  δράσεις των φορέων. 

• Προμήθεια και εγκατάσταση εξειδικευμένου λογισμικού (software) συγκέντρωσης, 
καταγραφής και διαχείρισης των μετρήσεων οικιακών υδρομέτρων, την διαχείριση 
παροχέτευσης τελικού καταναλωτή  ,την διαχείριση του ασύρματου σταθερού δικτύου 
επικοινωνιών, λογισμικό (software) αυτόματης τιμολόγησης καθώς και εξασφάλιση άμεσης 
επικοινωνίας παρόχου – καταναλωτή, μέσω χρήσης εφαρμογής (App) έξυπνων κινητών 
τηλεφώνων, με στόχο περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση, εξοικονόμηση νερού αλλά και βελτίωση 
της εισπραξιμότητας. 

• Προμήθεια και εγκατάσταση ολοκληρωμένων συστημάτων τηλεελέγχου και τηλεχειρισμού 
εσωτερικών και εξωτερικών  ύδρευσης του φορέα  που περιλαμβάνει σύστημα ασύρματου 
σταθερού δικτύου για την λήψη & αποστολή ,εντολών χειρισμού κρίσιμων στοιχείων (αντλίες , 
ηλεκτροβάνες, prv, κλπ) καθώς και μετρήσεων (   ποιότητα, πίεσης , παροχή, κλπ). 

• Ολοκληρωμένη διαχείριση της ποιότητας νερού , και πιο συγκεκριμένα την 
παρακολούθηση και καταγραφή κρίσιμων παραμέτρων ποιότητας του νερού στις εγκαταστάσεις 
παραγωγής (γεωτρήσεων, αντλιοστασίων, διυλιστηρίων νερού και μονάδων αφαλάτωσης) και 
διανομής (κόμβοι ζωνών, σημεία ελέγχου στο εσωτερικό δίκτυο ) με τη χρήση κατάλληλου 
εξοπλισμού και λογισμικού . Θα αποτυπώνονται  σε πραγματικό χρόνο οι παράμετροι ποιότητας 
ώστε η ΔΕΥΑ/Δήμος να προβαίνει στην βελτίωση και εξορθολογισμό της λειτουργίας του 
δικτύου ύδρευσης. 

• Ολοκληρωμένη διαχείριση της ηλεκτρικής ενέργειας, και πιο συγκεκριμένα την 
παρακολούθηση και καταγραφή της κατανάλωσης της ηλεκτρικής ενέργειας όλων των 
γεωτρήσεων, αντλιοστασίων, διυλιστηρίων νερού και μονάδων αφαλάτωσης με τη χρήση 
κατάλληλου εξοπλισμού και λογισμικού και με τρόπο που θα καταγράφεται η απαιτούμενη 
καταναλισκόμενη ενέργεια ανά κυβικό μέτρο παραγόμενου νερού ώστε να δημιουργηθούν οι 
απαραίτητοι ενεργειακοί δείκτες απόδοσης (KPIs) και η ΔΕΥΑ/Δήμος να προβαίνει στην 
βελτίωση και εξορθολογισμό της λειτουργίας του δικτύου ύδρευσης βάσει της ενεργειακής 
απόδοσης και εν τέλει στη βελτιστοποίηση της συνολικής απόδοσης του δικτύου. Τέλος, δύναται 
να περιλαμβάνεται η προμήθεια και εγκατάσταση εξειδικευμένου λογισμικού (software) για τον 
συνεχή υπολογισμό του αποτυπώματος άνθρακα του δικτύου ύδρευσης. 

 

Οι προτάσεις υποβάλλονται μέσω του ΟΠΣ από 18-01-2023 ώρα 08:00 έως 17-02-2023 και 
ώρα 14:00, κάθε δικαιούχος μπορεί να υποβάλει μόνο μία πρόταση με συνολικό 
προϋπολογισμό που δεν θα υπερβαίνει τα 9.000.000,00€.  
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Στο πλαίσιο αυτό η ΔΕΥΑ Κιλκίς θα υποβάλει πρόταση για την πράξη: «ΟΛΙΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΠΗΓΩΝ ΥΔΡΟΛΗΨΙΑΣ ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ» προϋπολογισμού: 
8.991.219,00€ (πλέον Φ.Π.Α.) ή 11.149.111,56€ με το Φ.Π.Α., η οποία σύμφωνα με τη μελέτη 
περιλαμβάνει: 

 

 
 Λεπτομερή Σχεδιασμό του προσφερόμενου ολοκληρωμένου συστήματος. 
 Προμήθεια και εγκατάσταση των 176 Τοπικών Σταθμών ελέγχου (ΤΣΕ) , στο εξωτερικό δίκτυο 

ύδρευσης της ΔΕΥΑ Κιλκίς. 
 Προμήθεια και εγκατάσταση όλου του λογισμικού που απαιτείται για την λειτουργία του Συ-

στήματος. 
 Προμήθεια και εγκατάσταση λογισμικών επικοινωνιών , καταγραφής - απεικόνισης και διαχεί-

ρισης δεδομένων από ΤΣΕ στο υπάρχων εξοπλισμό του ΚΕΛ της υπηρεσίας . 
 Προμήθεια και εγκατάσταση όλου του εξοπλισμού επικοινωνιών, για την απρόσκοπτη και α-

διάλειπτη λειτουργία του Συστήματος, καθώς και την υποβολή των αιτήσεων για την χορήγηση 
των εγκρίσεων από τις αρμόδιες Υπηρεσίες των επικοινωνιακών συστημάτων ή όποιες άλλες 
Υπηρεσίες ή Φορείς απαιτούνται. 

 Προμήθεια και εγκατάσταση όσων οργάνων – συσκευών - εξαρτημάτων αναφέρονται στη με-
λέτη (μετρητές στάθμης, παροχής, πίεσης, κ.λ.π.) 

 Εργοστασιακές δοκιμές αποδοχής και δοκιμές αποδοχής επί τόπου (επιτόπια τεστ). 
 Δοκιμές ολοκλήρωσης των εργασιών και παράδοσης του Συστήματος. 
 Παράδοση σχεδίων, εγχειριδίων λειτουργίας και συντήρησης (τεκμηρίωση). 
 Εκπαίδευση του προσωπικού της Υπηρεσίας στις λειτουργίες, την υποστήριξη και τη συντή-

ρηση του Συστήματος. 
 Λειτουργία και υποστήριξη του συστήματος κατά την δοκιμαστική λειτουργία. 
 Δωρεάν εγγύηση/ συντήρηση καλής λειτουργίας για το διάστημα μετά την Οριστική Ποσοτική 

και Ποιοτική Παραλαβή της προμήθειας (Συστήματος). 
 
Με την προτεινόμενη προμήθεια, προβλέπεται η δημιουργία ενός συστήματος συγκέντρωσης πληρο-
φοριών, εποπτικού ελέγχου και διαχείρισης των δεδομένων, από κατάλληλα λογισμικά (συμπεριλαμ-
βανομένων των λογισμικών υδατικού ισοζυγίου και μηχανικής μάθησης - ευφυές), σε συνδυασμό με 
τα ψηφιοποιημένα δίκτυα ύδρευσης. Οι διεργασίες αυτές θα πραγματοποιούνται από λογισμικά εγκα-
τεστημένα στο Κεντρικό Σύστημα Ελέγχου (ΚΣΕ), και θα συμβάλλουν στη διαχείριση των υδάτινων 
πόρων. 
 

 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη:  

 Τις διατάξεις του Ν.1069/80 όπως αντικαταστάθηκαν από τις διατάξεις του Ν.4483/17, 

 Τις διατάξεις του Ν.4412/2016, όπως αντικαταστάθηκε με τις διατάξεις του Ν.4605/2019 και 

Ν.4782/21.  

 Τη µε Α.Π.: 2109/30-12-2022 (Α∆Α: ΩΧ9646ΜΤΛΡ-ΛΝ3) Πρόσκληση με Κωδικό: 14.6ii.30.17-19 

Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ:6659 ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΣΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

«ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ» ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕ-

ΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 14 «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ – ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ 

ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)», Ο ΟΠΟΙΟΣ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ 

ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΟΧΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ»,  

 Τη μελέτη και τα τεύχη δημοπράτησης. 

 Τη μεταξύ των μελών συζήτηση όπως αυτή καταγράφηκε στα ηχογραφημένα πρακτικά. 

 Ότι η προτεινόμενη πράξη δεν έχει υποβληθεί για χρηματοδότηση σε κανένα άλλο πρόγραμμα 

όπως λόγω χάρη ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΗΣ ή ΕΛΛΑΔΑ 2.0 όπως αναφέρεται στην σχετική πρόσκλη-

ση. 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 Εγκρίνει την Αποδοχή των όρων συμμέτοχης στην πρόσκληση με Κωδικό: 14.6ii.30.17 

19 Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ:6659 για την υποβολή προτάσεων στο επιχειρησιακό πρόγραμμα 

«ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ» ΑΞΟΝΑ ΠΡΟ-

ΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 14 «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ – ΠΡΟΑΓΩΓΗ 

ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)», Ο ΟΠΟΙΟΣ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ 

ΑΠΟ ΤΟ ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΟΧΗΣ ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ Υ-

ΔΡΕΥΣΗΣ». 

 

 Εγκρίνει την Υποβολή Πρότασης στην πρόσκληση με τίτλο «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑ-

ΧΕΙΡΙΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ», ΟΠΣ ΕΣΠΑ 6659, της πράξης με τίτλο: «ΟΛΙΣΤΙΚΟ ΣΥ-

ΣΤΗΜΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΠΗΓΩΝ ΥΔΡΟΛΗΨΙΑΣ ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ» προϋπολογισμού: 

8.991.219,00€ πλέον Φ.Π.Α. 

 

 Εγκρίνει την μελέτη και τα τεύχη δημοπράτησης  της προμήθειας «ΟΛΙΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΠΗΓΩΝ ΥΔΡΟΛΗΨΙΑΣ ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ», προϋπολογισμού: 

8.991.219,00€ (πλέον Φ.Π.Α.). 

 

 Εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο του Δ.Σ της ΔΕΥΑΚ κ. Καραμπίδη Βασίλειο, για την υποβο-

λή της αίτησης και κάθε δικαιολογητικού σύμφωνα με την Πρόσκληση της πράξης με 

τίτλο «ΟΛΙΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΠΗΓΩΝ ΥΔΡΟΛΗΨΙΑΣ ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ», 

 

 Ορίζει τον προϊστάμενο  Δ/νσης Τ.Υ. Ιωάννη Παραγιό ως υπεύθυνο πράξης. 

 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 1- 4/20.01.2023  
 
Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

 

 

Ο Πρόεδρος Δ.Σ 
 της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς 

 

Καραμπίδης Βασίλειος   
 

ΑΔΑ: 94Φ6ΟΛΚ8-ΕΣΛ
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